

证券入门考系统故障 南京数百考生“交白卷”

■已为这些被延误的考生安排了两场补考
■证券业协会表示,将妥善处理,给出满意答复

昨天上午,证券从业人员资格考试出现全国性系统故障。南京部分考点考场无法下载考卷,这导致数百名考生因此集体“交白卷”。对于此次事故的原因,承担本次考试系统服务供应商的ATA公司暂无回应。有关方面当天给延误考试的考生安排两场补考。江苏省证券业协会工作人员还表示,将妥善处理此事,给考生一个满意答复。

□快报记者 李彦 贾磊

■突发状况 试卷无法下载 考生集体交白卷

昨天上午10点30分,和全国所有考点一样,正德职业技术学院准时开始证券从业人员资格考试《证券投资基金》科目的考试。按照正常流程,这场考试在电脑上进行机考。考生们先上电脑填写自己的准考证和密码,然后等待监考老师通过网络将试卷发到各自的电脑上。但奇怪的是,等了十几分钟,屏幕上一直没有试题出现。

考生杨小姐回忆,起初监考老师也在等待,但后来老师们从考场忙进忙出,焦急地对着电脑调试。此时,大家才明白可能是考试系统出现了错误。

据一些考生反映,考试开始

大概半小时后,正德职业技术学院2楼的3个考场中,有两个考场的试卷从系统上顺利下载下来,可以进行考试,而3楼的3个考场和2楼的一个考场的考生则没那么幸运,100多名考生在考场中等待了整整两个小时,直到考试时间结束,也没把考卷下载下来。“这相当于我们集体交白卷!”一位考生说。

南京农业大学考点20多个考场中,也有十几个考场300多名考生因系统故障未能考成。

■紧急应对 当天安排了两场补考 部分外地考生弃考

正德职业技术学院考务组的一位负责人表示,事发时,监考老师在下载考卷时,电脑上不断出现错误操作的提示,考卷一

直无法下载。他们一边调试电脑,一边紧急跟ATA公司(考试和教育服务供应商)上海方面沟通,但对方的电话一直处于占线状态。考务组努力了两个小时,寻求解决方法,无奈没能成功。

这位负责人说,后来,跟ATA公司及江苏省证券业协会联系确认后,专门为没考成的考生开了两场补考,一场安排在下午两点多,一场则放在晚上7点多。不过,据了解,一些外地考生路途较远,又订下返程的票,便放弃了这两场补考机会。

同样,南农大被延误考试的考生也得到了补考机会。

■后续处理 这是一次全国性故障 考生可获部分补偿

是何原因导致此次事故?记者与ATA公司工作人员于先生取得联系。作为上述两个考点的跟踪人,事发后,于先生的手机快被打爆了。“都来问我到底是怎么回事,但我也清楚情况”,于先生说,南京大概有四五个考点,被耽误的考生数量尚未统计出来。而他从公司了解到,此次

事故是全国性系统故障。

记者随后致电ATA公司北京总部,一位接线的工作人员表示,的确发生了事故,但原因尚不得知。该公司的企宣部门拒绝了记者采访。同时,中国证券业协会网站也处于无法访问状态。

在南京农业大学考点,江苏省证券业协会一位姓卜的工作人员称,他们让考生把自己的信息登记下来,同时写下其返程的票及多出的食宿部分费用。届时,协会会和ATA公司联合解决处理,报销考生的这部分费用。

■链接

证券从业人员资格考试:该考试是由中国证券业协会负责组织的全国统一考试,要进入证券行业从业必须通过该项考试取得证券资格证书。考试每年举行4次,全国统考、闭卷考核。

ATA公司:ATA公司(全称“全美测评软件系统(北京)有限公司”)是中国最大的计算机考试服务供应商,为国家部委、行业协会、企事业单位等考试主办方的400多个科目鉴定和考试项目提供运营及技术服务。

(杨先生线索费100元)

■南京热心人

抬起肇事车 把伤员救出来!

昨晚南京一起不幸车祸后涌现一群热心路人

昨晚7点多,南京市北安门街与后宰门街路口一辆白色富康轿车连撞两名女子,其中一名女子被压在车底。看到车祸发生,众市民没有袖手旁观,而是合力抬起肇事车,将车底下的伤者拖出来。截至记者发稿,两名受伤女子仍在南京军区总医院抢救。肇事车女司机已被交警带到派出所进行调查。

在北安门街与后宰门街交叉口修自行车的陈师傅告诉记者,车祸发生时他正站在路口,迎面一辆白色富康轿车从后宰门街右拐驶入北安门街,“她当时拐弯拐得太小了,直接拐到慢车道上了。”车从陈师傅身边驶过,听到“咣当”一声,陈师傅一回头,看到一位骑自行车的女子被车撞倒在地。接着富康车又撞向慢车道上骑自行车的另一名女子,“那个女的直接被撞到了车底下,拖着走了好几米,司机才停了车。”陈师傅说,富康车上下来的两男一女都吓傻了,腿都是抖的,吓得直哭。

胡女士也目睹了这起车祸。她告诉记者,被撞的两个女子都四十多岁。车祸发生后,路人越聚越多,但非常有秩序。有人喊“救人要紧”,之后十几个市民一起用力把富康车抬起来,并支撑了十分钟,其间,其他市民把受伤的女子小心翼翼地拖出来。胡女士说,车底的伤者腰部有一大块淤紫。但是头部、身上都没有看到血迹,“恐怕是内伤!”

120急救车赶到后,两位伤者迅速被送到南京军区总医院急诊抢救。

记者在医院了解到,被送进来时,第一个被撞倒的女子不仅头部流血,耳朵也在冒血,而另一个受伤女子脸部全紫了,伤势很重。

目前,事故原因正在进一步调查中。见习记者 张楚洁

■新闻速读

作画?不,是做菜



黄瓜、胡萝卜、蛋白、蛋黄……这些普通的菜在厨师的手下,却变成站在枝头的小鸟、展翅翱翔的雄鹰、“拖着长裙”的孔雀。昨天,由南京市总工会、人社局、团市委联合主办的2011年度职工职业技能竞赛烹饪师、面点师决赛正式开赛。共有60多名来自南京各大星级酒店、机关食堂等单位的选手参加了比赛。图为参赛厨师在拼冷盘。

快报记者 毛丽萍 文 赵杰 摄

“关爱婴幼儿成长” 社区行活动昨启动

快报讯(通讯员 燕宁 记者 项凤华)昨天上午,南京市计划生育协会和玄武区计划生育协会联合主办的“关爱婴幼儿成长”社区行活动正式启动。未来一个月时间里,该活动将在南京八个城区陆续开展,为广大市民提供婴幼儿养护、教育的相关咨询和服务。

南京市计划生育协会有关负责人表示,大多数人对早期教育缺乏科学的认识,早教陷入种种误区。“2岁学画、3岁学琴、4岁学外语,现在在城市里很常见。其实,盲目超前往往使幼儿学得快忘得也快,而且还使孩子对学习产生厌倦。”这位负责人说。

淘好东西! 青年创意节开幕了

大批原创个性化创意产品聚集“萝卜市集”

独特的陶瓷饰品,复古的时光宝石挂件,清新的手工布包,个性的喷绘涂鸦……昨天,由共青团南京市委员会主办的“2011首届青年创意节”在南京文化艺术中心开幕,不少文艺青年、时尚潮人纷纷拿出“看家本领”,晒出了自己的创意产品。据悉,这是南京第一次举行大型的创意性青年主题活动,活动分别在该市长江路文化艺术中心、长江路社区、南京大学科技馆报告厅同步进行。今天市民还可以前往“淘宝”。

原创手工布艺唱主角

喜欢布艺的小清新们一定不要错过这次的“萝卜市集”。这不,90后女孩王冉带来了她的手工布艺包包。钱包、零钱包、手袋……淡雅的花色配以简约的设计,很合小清新们的口味。

“这些都是我自己设计的,然后挑选质地好的棉麻布料,和妈妈一起制作出来的。”从小就喜欢布艺的王冉心灵手巧,不光会绘图设计,还能娴熟地使用缝纫机。不过,做一个包包可不容易,至少要花上两三个小时。

“这些头饰、手机挂件等都是用不织布做出来的。”东南大学大三学生李予希在一旁吆喝道。别看她年龄不大,做手工饰品却已经有四五年的时间了。上高中时,李予希就喜欢做一些手工饰品送朋友,时间一长,她发现这些手工饰品很受欢迎,于是就开



创意节现场,两个女孩正在用串珠制作工艺品 快报记者 路军摄

在网上开店卖手工饰品,“我的专业是游戏动漫,刚好可以设计制作一些比较个性的饰品。”

“平安阿福”现场义卖

一群穿着红色背心的学生特别引人注目,原来这是平安阿福流浪动物救助会的志愿者在搞义卖。“眼看着要过冬了,狗狗们的口粮还没着落,我们这次义卖的钱就用来为狗狗们买吃的。”“平安阿福”的志愿者筱芊介绍说。据介绍,平安阿福流浪动物救助会的猫猫每天大约要吃掉3000多块钱的粮食。

“有热心市民一大早送来了BB霜等小东西,支持我们搞义卖。”南京工程学院的学生戴韬开心地说。记者看到,义卖的东西还挺全,有小饰品、

布鞋、厨房用品、T恤等,价钱大概在10元到50元之间。

今后定期举办创意节

来自景德镇的个性陶瓷饰品,南林大女生手工制作的时光宝石挂件……琳琅满目的创意产品都有一个共同的名字——原创。此次“萝卜市集”的产品大多贴着设计者的个性化标签,其中不少产品渗透着当下的潮流元素。

“这次的创意节为年轻人展示创意作品提供了舞台。”南京团市委副书记郑玲介绍,今后还将定期举办这样的活动,让青年人创新创业有展示的机会,“当然好的作品,好的思路,我们也会帮忙牵线,争取把小创意做成小产业。”

快报记者 鹿伟

“邻居家的事看到能不管吗” 老王救下轻生男子 受了伤也没计较

昨天下午5点左右,南京白下路琥珀巷小区一名男子要跳楼,邻居王健生发现后冲到楼上将男子救下,挣扎过程中王师傅受伤。

“那个男的险些就跳下来了!”昨晚记者来到小区,不少居民围过来讲述此事。据称跳楼的是小区1幢6楼的住户,此前男子在家中和妻子发生冲突,妻子手部被砍伤,慌慌张张跑下楼来,恰好此时王健生经过,问清情况后,得知男子在家里可能要轻生,立即跟着其妻子冲到楼上。

王健生说,他们上楼后发现男子已经坐到了北面窗台上,他见状立即冲上去一把拽住男子的皮带,将他拖了下来。不过该男子竭力反抗,面对这个50岁左右、失去理智的男子,60岁的王健生毫不退却,死死地摁住对方,并且让其妻子赶紧报警。此时男子如同发狂一般,突然一口咬住了王师傅右侧耳后根,王健生忍住痛,继续和男子搏斗。对方乱抓之后手里多了一把钥匙,一抬手就朝王健生左眼戳过来,并戳在老王内侧眼角,鲜血直流。此时110民警赶到,将男子制服带回派出所。

“邻居家的事,看到能不管吗?”老王已经退休了,他说自己当时看到女方被打,自己毫不犹豫就上去了,不为别的,就是不希望事情闹大。至于伤势,老王表示,那家人也困难,自己掏钱看看就算了。

据了解,老王是棉鞋营社区义务协助管楼栋治安的。“平时他就是个热心人。”邻居们说。

(姚先生线索费50元)
快报记者 孙玉春